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ΑΝΑΦΟΡΑ

Ο

Αστυφύλακας Αντώνιος ΜΑΡΤΙΝΗΣ (244751)

ΠΡΟΣ

Το ΥΔΤ / Δ/νση Δημοσίων Σχέσεων

Ιεραρχικά

Σας  αναφέρω  ότι,  με  αφορμή  τη  συμμετοχή  μου  στην  ιδιαιτέρως  αξιέπαινη  πρωτοβουλία  και

οργάνωση  της  Έκθεσης  Ζωγραφικής  και  Φωτογραφίας  του  Αστυνομικού  και  Πολιτικού

Προσωπικού  του  Υπουργείου  Δημόσιας  Τάξης,  που  πραγματοποιήθηκε  στην  αίθουσα

«ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ»,  στην  Αθήνα,  από  16  ως  28  Φεβρουαρίου  1998,  και  επειδή  θεωρώ  ότι  οι

πνευματικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες του Αστυνομικού οπουδήποτε κι οποτεδήποτε, δεν

αφορούν τόσο τον ίδιο όσο την ίδια την Αστυνομία, αφού μέσω αυτών προβάλλεται το κοινωνικό

της πρόσωπο και προπαντός η ιδιαίτερη υπηρεσία του, τόσο με την παρουσίαση των έργων αλλά

πολύ περισσότερο με την επαφή μεταξύ αυτού και του κοινού, προτείνω στο μέλλον να ληφθεί η

μέριμνα από το Υ.Δ. Τάξης ώστε να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη συμμετοχή του προσωπικού που

επιθυμεί, σε τέτοιου είδους εκδηλώσεις ως εξής: 

α. Όταν διοργανώνονται από οποιαδήποτε υπηρεσία του Υ.Δ. Τάξης, ν’ αποσπάται σ’ αυτή, με

αποκλειστικό σκοπό την οργάνωσή τους και την παρουσία τους στις ώρες επισκέψεως του κοινού,

καθ’ όλη τη διάρκειά τους. 

β. Όταν αφορά ατομική συμμετοχή σε ομαδική εκδήλωση, ή που διοργανώνεται από οποιοδήποτε

άλλο  φορέα,  να  του  χορηγούνται  οι  προβλεπόμενες  και  αιτούμενες  άδειές  του  χωρίς  κανένα

περιορισμό  εκτός  αυτών  που  αναφέρονται  στο  άρθρο  12  του  Π.Δ.  27/1986  (Φ.Ε.Κ.  Α΄  -

11/10.2.1986). 

Πιστεύω ακράδαντα, ότι  η υιοθέτηση των προτάσεών μου όχι  μόνο θα αναπτερώσει  το

ηθικό  των  αστυνομικών  που  ήδη  ασχολούνται  με  κάθε  είδους  πνευματική  και  καλλιτεχνική

δραστηριότητα,  αλλά  κυρίως  θα  παροτρύνει  και  πολλούς  άλλους  που  ως  τώρα  διστάζουν,  να

παρουσιάσουν το έργο τους  και  να προβληφεί  ακόμη περισσότερο το κοινωνικό  πρόσωπο της

Αστυνομίας⸱ προβολή που τόσο ανάγκη έχει στις μέρες μας. 

Βόλος 19 Φεβρουαρίου 1998
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